
ВЕРХОВНЫЙ СУД 
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

№47-АД13-3 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

г. Москва 13 июня 2013 г. 

Судья Верховного Суда Российской Федерации Меркулов В.П., 
рассмотрев надзорную жалобу Галкиной Е  С  на 
постановление мирового судьи судебного участка № 1 Октябрьского района 
г. Орска Оренбургской области от 25 сентября 2012 г., решение судьи 
Октябрьского районного суда г. Орска Оренбургской области от 16 ноября 
2012 г. и постановление заместителя председателя Оренбургского областного 
суда от 24 января 2013 г., вынесенные в отношении Галкиной Е.С. по делу об 
административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.4 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 

установил: 

постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Октябрьского 
района г. Орска Оренбургской области от 25 сентября 2012 г., оставленным без 
изменения решением судьи Октябрьского районного суда г. Орска 
Оренбургской области от 16 ноября 2012 г., Галкина Е.С. признана виновной в 
совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 
статьи 19.4 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях, и подвергнута административному наказанию в виде 
административного штрафа в размере 900 рублей. 

Постановлением заместителя председателя Оренбургского областного 
суда от 24 января 2013 г. указанные судебные акты изменены: размер 
назначенного Галкиной Е.С. административного штрафа снижен до 700 рублей. 
В остальной части решения оставлены без изменения. 

В жалобе, поданной в Верховный Суд Российской Федерации, 
Галкина Е.С. просит отменить постановление мирового судьи судебного 
участка № 1 Октябрьского района г. Орска Оренбургской области от 
25 сентября 2012 г., решение судьи Октябрьского районного суда г. Орска 
Оренбургской области от 16 ноября 2012 г. и постановление заместителя 
председателя Оренбургского областного суда от 24 января 2013 г., вынесенные 
в отношении её по делу об административном правонарушении, 
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предусмотренном частью 1 статьи 19.4 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, считая их незаконными. 

Изучение материалов дела об административном правонарушении и 
доводов жалобы Галкиной Е.С. свидетельствует об отсутствии оснований для 
удовлетворения данной жалобы. 

В соответствии с частью 1 статьи 19.4 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях неповиновение законному распоряжению 
или требованию должностного лица органа, осуществляющего 
государственный надзор (контроль), влечёт назначение административного 
наказания. 

Как усматривается из материалов дела, 9 августа 2012 г. в районе 19 часов 
50 минут водитель Галкина Е.С, управляя автомобилем « », 
государственный регистрационный знак  оказала неповиновение 
законному требованию должностного лица органа, осуществляющего 
государственный контроль, отказавшись поднять передние боковые стёкла 
автомобиля для проверки их светопропускания. 

Фактические обстоятельства дела подтверждаются собранными по делу 
доказательствами: протоколом об административном правонарушении (л.д. 2), 
объяснениями понятых (л.д. 3, 4), рапортом инспектора ДПС (л.д. 5), 
показаниями свидетелей, которым была дана оценка на предмет допустимости, 
достоверности, достаточности в соответствии с требованиями статьи 26.11 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Таким образом, совершённое Галкиной Е.С. деяние образует состав 
административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.4 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Доводы надзорной жалобы о незаконности предъявленного 
Галкиной Е.С. требования должностного лица органа, осуществляющего 
государственный контроль, основаны на неверном толковании норм 
материального права, поскольку данное требование согласуется с положениями 
пунктов 39, 40, 63, 82, 83 Административного регламента Министерства 
внутренних дел Российской Федерации исполнения государственной функции 
по контролю и надзору за соблюдением участниками дорожного движения 
требований в области обеспечения безопасности дорожного движения, 
утверждённого приказом МВД России от 2 марта 2009 г. № 185, а также 
пунктов 4.1, 4.2, 14.3, 14.3.10 Наставления по техническому надзору 
Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства 
внутренних дел Российской Федерации, утверждённого приказом МВД России 
от 7 декабря 2000 г. № 1240. 

Постановление о привлечении Галкиной Е.С. к административной 
ответственности за совершение административного правонарушения, 
предусмотренного частью 1 статьи 19.4 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, вынесено мировым судьёй с 
соблюдением срока давности привлечения к административной 
ответственности, установленного частью 1 статьи 4.5 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях для данной категории дел. 
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Административное наказание назначено Галкиной Е.С. в пределах, 
установленных санкцией части 1 статьи 19.4 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 30.13 и 30.17 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья 
Верховного Суда Российской Федерации 

постановил: 

постановление мирового судьи судебного участка № 1 Октябрьского 
района г. Орска Оренбургской области от 25 сентября 2012 г., решение судьи 
Октябрьского районного суда г. Орска Оренбургской области от 16 ноября 
2012 г. и постановление заместителя председателя Оренбургского областного 
суда от 24 января 2013 г., вынесенные в отношении Галкиной Е.С. по делу об 
административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.4 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
оставить без изменения, а надзорную жалобу Галкиной Е.С. - без 
удовлетворения. 

Судья Верховного Суда 
Российской Федерации В.П.Меркулов 




